
Женщине, оставившей новорожденного умирать на улице в р.п.Одесское, избрана мера пресечения в виде домашнего ареста

Следственным управлением СК России по Омской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения днем 25 сентября 2023 года в лесопосадке на улице Первомайская в селе Одесское Омской области новорожденного мальчика, по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство малолетнего).

Личность женщины была установлена благодаря грамотным и согласованным действиям следователей и сотрудников полиции.

По версии следствия, 33-летняя подозреваемая, которая проживает с родителями и двухлетней дочерью отдельно от своего супруга, не поддерживающего длительное время с ней отношения, скрывала от всех наличие беременности. 25 сентября во время прогулки в парке с дочерью она родила доношенного здорового мальчика, которого оставила на улице, желая его смерти, а сама ушла. Однако плачь ребенка услышала случайная прохожая, которая вызвала скорую помощь. Мальчик остался жив, в настоящее время ребенка усыновили другие люди. В ходе следствия проведена генетическая экспертиза, которая подтвердила, что подозреваемая является матерью мальчика.

Во время следственных действия подозреваемая дала подробные показания. Расследование продолжается. Уголовным кодексом РФ за данное преступление предусмотрено наказание от 8 до 20 лет лишения свободы.

15 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1838738>